12 февраля в Техническом колледже им. Р.Н. Ашуралиева прошла встреча студентов первого курса с руководителем Дагестанского республиканского отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое Братство», ветераном Афганской войны Салмановым Мусашейхом Мажитовичем и участником СВО, советником директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Багиновым Омаром Магомедовичем. Встреча была приурочена ко Дню памяти воинов-интернационалистов, который ежегодно отмечается 15 февраля.

Во время беседы со студентами Мусашейх Мажитович говорил о мужестве, чести, достоинстве и любви к Родине. Поделился своим жизненным опытом, говорил присутствующим, что военная служба требует не только физической силы, но и силы духа, умения принимать решения в сложных ситуациях. Беседа с Мусашейхом Мажитовичем стала ценным уроком для всех присутствующих студентов.



